

Berichtigung [1704 A]
der Bekanntmachung eines Beschlusses
des Gemeinsamen Bundesausschusses
über eine Änderung der Arzneimittel-Richtlinie
in Anlage 4:
Therapiehinweis zu Sitagliptin

Vom 1. August 2008

Die oben genannte Bekanntmachung vom 10. April 2008 (BAnz. S. 2746) wird wie folgt berichtigt:

In der zweiten Tabelle „Zweifachkombinationen bei Metformin-Kontraindikation“ wird die Kombinationsmöglichkeit „Rosiglitazon 8 mg/Rosiglitazon 30 mg plus Sitagliptin 100 mg“ ersetzt durch „Rosiglitazon 8 mg/Pioglitazon 30 mg plus Sitagliptin 100 mg“.

Siegburg, den 1. August 2008

Gemeinsamer Bundesausschuss
gemäß §91 SGB V
Der Vorsitzende
H e s s